#### ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



### ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



## COBET **BE30NACHOCT NS/13570**1979

Distr. GENERAL

A/34/555

NUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ Тридцать четвертая сессия Пункт 123 повестки дня положение в кампучии

COBET BESOLACHOCTI Тридцать четвертый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 8 октября 1979 года на имя Генерального секретаря

Имею честь препроводить настоящим для вашего сведения заявление делегации Демократической Кампучии от 8 октября 1979 года на тридцать четвертой сессии Генеральной Ассамблеи.

Буду признателен за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 123 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

> ТИУНН Прасет Постоянный представитель Пемократической Кампучии

- - 7 - 1.5°

#### ПРИЛОЖЕНИЕ

# Заявление делегации Демократической Кампучии от 8 октября 1979 года на тридцать четвертой сессии Генеральной Ассамблеи

В течение IO месяцев вьетнамской оккупации Кампучии убито уже больше 500 000 кампучийцев и более 500 000 человек погибло от голода. Осуществляющие неприкрытую оккупацию войска, которые ведут войну с целью геноцида, создали голод и используют его как оружие для захвата Кампучии. Народ Кампучии, которому ханойские власти угрожают истреблением, испытывает неизмеримые бедствия и страдания.

Нужно не только требовать безотлагательного и полного вывода вьетнамских войск из Кампучии, но и оказывать срочную помощь.

Делегация Демократической Кампучии на тридцать четвертой сессии Генеральной Ассамблеи вновь передает призыв правительства Демократической Кампучии ко всем международным организациям и всем странам, преданным делу мира, справедливости и независимости, оказывать гуманитарную помощь различного характера народу Кампучии.

Правительство Демократической Кампучии и Красный Крест Демократической Кампучии с благодарностью принимают любую гуманитарную помощь и предпринимают все усилия, чтобы оказывать содействие и действовать таким образом, чтобы эта помощь шла непосредственно народу Кампучии.